

1-9月全市发明专利申请3309件 同比增长了62.9%,财政每年投300万元推动知识产权事业

本报威海12月7日讯(记者陶相银 通讯员刘亚鑫) 1—9月份,全市发明专利申请量达到了3309件,同比增长了62.9%。自2013年起,市财政设立知识产权(专利)专项资金每年300万元,加大扶持知识产权事业力度。近年来,威海市的知识产权创造能力持续提升,知识产权转化运用成效明显,知识产权优势企业不断涌现。2012年,威海市发明专利申请量是1718件,授权量是337件;2015年发明专利的申请量是3279件,授权量是573件,年均分别递增了17.54%和

14.2%。2016年1—9月份,全市发明专利申请量达到了3309件,同比增长了62.9%,授权量529件,同比增长了27.2%。万人有效发明专利拥有量为7.43件,由2012年的全省第六位上升至目前的第四位。知识产权质押融资成效显著,截至2016年10月,威海市知识产权质押融资授信总额为2.42亿元,贷款余额1.75亿元,有效缓解了中小企业融资难题;知识产权信息服务平台建设进一步加快,海洋高端装备制造制造业知识产权公共服务平台已上线运行,知识产权导航

研究院平台建设已初步完成,中韩自贸区知识产权运营服务平台项目、海洋生物医药产业知识产权运营平台项目及水下机器人、高功率光纤激光器、腔内切割吻合器等专利导航和分析评议项目,均已启动建设,稳步推进。通过积极培育、大力支持,全市的企业专利意识显著提高。截至目前,威海有5家企业被认定为“国家知识产权优势企业”,有12家企业被认定为“省级知识产权示范企业”,有25家企业正在进行“山东省知识产权优势企业”培育。

市财政强化国库支付安全 严守单位现金支出3%红线

本报12月7日讯(通讯员威海林) 市财政局国库集中支付中心通过四项措施加强国库集中支付安全。健全内控制度,合理设置岗位,细化职责分工,形成相互制衡的内控机制,防范岗位风险。严肃预算执行,从完善支付系统指标摘要、计划摘要、支付用途摘要等要素信息入手,提高支出执行严肃性。加强印鉴管理,“专人保管、分离制

约”,业务专章、法人名章分离保管、使用,做到印章使用规范。实施动态监控,防范支出风险。建立支付系统动态监控预警机制,强制执行“预算单位年度内累计提取现金不得超过当年基本支出预算3%”的规定,从源头控制预算单位超额提现、违规支付,倒逼公务消费刷卡结算,有效防范财政资金支出风险。

中行威海分行举行 “两学一做”知识测试

本报12月7日讯 为深入开展“两学一做”学习教育,近日,中国银行威海分行组织“两学一做”学习教育知识测试。全行党员干部在党委班子全体成员的带领下,认真参加了答题测试。通过此次测试,进一步强化了全体党员的政治意识、看齐意识、大局意识、核心意识,有助于更好地发挥党员的示范

引领作用,着力推进全年各项工作的圆满完成。

荣成审计局 推行积分制考核

本报12月7日讯(通讯员周子敬) 近年来,荣成市审计局按照“目标量化、权责清晰、动态考核、奖惩分明”的原则,大力推行积分制考核,推动提升干部职工积极性和工作效能,促使各项工作提档进位。

文登区国税 践行志愿服务

本报12月7日讯(通讯员王雨琛) 文登区国税局开展“志愿服务日”活动,结合国税部门职能特点,向市民发放税收宣传资料,提供办税流程咨询等便民服务;发放调查问卷,了解公众对税收的亲身感悟;开展解读税收政策的街头宣讲,现场为纳税人科普税收知识,弘扬税法精神,为纳税人排忧解难。

经区“税警联络机制办公室”挂牌

本报12月7日讯(通讯员张广杰) 日前,经区国税局和公安经区分局召开联席会议,正式挂牌成立税警联络机制办公室。充分发挥税警职能优势,深化协税护税、打击发票违法犯罪。

经区国税局副局长刘诗海表示,税警联络机制办公室的正式运行是稽查部门落实税收征管体制改革的重要举措,有效弥补税务稽查人员在执法权限上的不足,对涉税违法犯罪行为形成强烈震慑。

建信基金董事长许会斌: 立足大资管时代,打造财富管理综合平台

成立于2005年的建信基金,以“建设财富生活”为使命,以“持有人利益重于泰山”为实现使命的核心原则,在经历第一个十年的创业发展之后,成功跻身国内大型基金公司之列。近日建信基金董事长许会

斌表示,立足于公司发展的第二个十年,建信基金坚持以客户为中心,以市场为导向,全面提升经营效率和核心竞争力,直面挑战,抓住机遇,实现跨越式的发展。

持续增长背景下,基金行业与整个资产管理行业都经历了从无到有、从小到大的发展历程,银行、信托、公募、私募、券商等资产管理机构由自身高速发展到打破竞争壁垒,全面进入创新、混业经营的大资管时代。

在许会斌看来,中国经济

有一份北京旅游大礼包,请查收!

欢乐水魔方冰雪狂欢节、私家定制2017奢华年夜饭、京城商业中心五钻酒店、北京10大核心景点全含……这样全面有趣、寓教于乐的北京游是不是难得一见?此次,小编就带您去看看最地道的北京。

此外,全程老北京风味陪伴,给您完美的舌尖上的暑期:全聚德烤鸭(中华著名老字号,创建于1864年清朝同治三年,中国第一餐饮,世界一流美食,国际知名品牌)、绿色无污染虹鳟鱼(餐厅在食品原料的选配上精益求精,蔬菜、粗粮都是自己种植,不用农药、化肥;鸡蛋、柴鸡由农户专门供应;虹鳟鱼全部选用本地养殖鱼;让客人吃到放心的农家饭菜。)、饺子宴(是北方人普遍喜欢吃的一种面食,馅有荤有素,佐以调料,食之味美。)

探访天安门,感受政治威严,游览颐和园内感受历史上的皇家园林;王府井步行一趟,到书店阅读;英国前首相梅杰、美国前总统克林顿、现任美国总统奥巴马妻子—米歇尔等多位外国来宾游览的慕田峪长城,让人流连忘返;游览孔庙国子监“辟雍人泮礼”入泮宫,出府学、上青云路。

感受清华大学、北京大学高等学府的学术氛围,故宫、庙会、国家大剧院等,感受新老北京的所有美丽。

推荐旅行社:中国国旅(威海) 咨询电话:5352112/5335717。

嘉实首批获基本养老保险基金投资管理资格 树养老金管理典型范本

12月6日,全国社会保障基金理事会公布了第一批基本养老保险基金投资管理人名单。公告显示,经过严格的评审程序,选出了21家基本养老保险基金投资管理人,嘉实基金位列其中。

金业务领域丰富,这已是其在该领域获得的第三项投资管理资格,并已于2002年获得首批全国社保基金投资管理资格,2005年获得首批企业年金基金投资管理资格。

示,截至2016年9月底,嘉实基金全国社保和企业年金规模排名第一,持续领先。如今,包括全国社保基金、企业年金、基本养老金业务在内,嘉实已经深度涉足三大养老金业务,逐渐成为国内养老金投资管理业务的范本。

中国基金业协会数据显

◆北京圆梦之旅双飞五日游	威海起止 每周二/三/四/六	1370元/人
◆北京舒心之旅双飞五日游(白班机)	威海起止 每周二/三/四/六	2130元/人
◆华东五市+乌镇+西塘+鼋头渚双飞6日	威海起止 每周二/六	1880元/人
◆武汉三峡/张家界/玻璃展桥/凤凰古城双飞6日游	烟台起止 每周六发	2780元/人
◆鼓浪屿/武夷山/天游峰/九曲溪漂流双飞5日游	烟台青回 12.1-12.25	2840元/人
◆西安兵马俑+华山+明城墙双飞4日游	烟台起止 每周二/五日发团	2080元/人
◆昆明+大理+丽江双飞6日游	烟台起止 天天发团	2480元/人起
◆昆明+大理+丽江+西双版纳+香格里拉四飞八日游	青岛起止 天天发团	4380元/人
◆桂林+漓江+阳朔双飞5日游	烟台起止 天天发团	2480元/人起
◆海口+兴隆+三亚双飞6日游	烟台起止 周一三五七发团	3280元/人
○泰国曼谷芭提雅5晚7日游	青岛往返 12月9/11/13/16/18/20/23日	3699元/人
○日本本州双飞特价六日游	青岛往返 12月15/20/22/27日发团	4999元/人
○一价全含德法意瑞12/13日游	青岛往返 1月21/22/24/26日/日	13800元/人起
○魅力塞班精品6日游	威海往返 11月天天班	6380元/人起
○澳大利亚新西兰12日游	威海往返 12月21/27/1月6/18/22日	14300元/人起
○美国东西海岸旧金山+夏威夷15日	威海联运 1月20/22/30日	27500元/人
○韩国双飞四日纯自由行	12月15/22/29日	2080元

【北京、华东、张家界】专线: 5335717 【九寨沟、云南、桂林】专线: 5352112
出境专线: 5352118 韩国专线: 5352114 签证欧洲专线: 5352117
网址: http://www.cits.cn 地址: 威海环翠区文化东路4号5楼东(鲸园小学东50米修远书院)